

αετινόπαιμα



ΕΙΔΙΚΗ
ΕΚΔΟΣΗ
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ
1 9 9 9

weekends
του χειμώνα
1999 2000

virgin atlantic 
ΑΛΛΟΣ ΑΕΡΑΣ

Casa Delfino Μετόχι Κινδελή

Ο νομός Χανίων έμεινε έξω από τα μεγάλα, τα μαζικά "ανοίγματα" του κρητικού τουρισμού με αποτέλεσμα να αναπτυχθούν μικρές προσωπικές ξενοδοχειακές μονάδες με χαρακτήρα και ύφος. Αν κατεβείτε για γουικέντ στα Χανιά, ξεκινήστε καλά, με διαμονή στο Casa Delfino ή το Μετόχι Κινδελή.

Casa Delfino

Κατ' αρχάς θα το επιλέξετε για τη θέση του. Βρίσκεται στην παλιά πόλη, στην οδό Θεοφάνους (για όσους ξέρετε) πολύ κοντά στην Κουντουριώτου που βγάζει στην παραλία. Με θέα στο ενετικό λιμάνι, είναι η ιδανική λύση γι' αυτούς που λατρεύουν την ατμόσφαιρα της πόλης ιδιαίτερα τους χειμωνιάτικους μήνες, που όλα κινούνται με πιο αργούς, πιο ανθρώπινους ρυθμούς. Πρόκειται για κτίριο του 17ου αιώνα, το οποίο κτίστηκε ως κατοικία της ενετικής οικογένειας Delfino. Ανακαινίστηκε κρατώντας και αναδεικνύοντας όλα εκείνα τα χαρακτηριστικά που κάνουν το ξενοδοχείο μοναδικό. Τα δώδεκα αυτόνομα διαμερίσματα και οι κοινόχρηστοι χώροι σε μεταφέρουν σε άλλες εποχές καθώς μάλιστα απολαμβάνεις ένα εκπληκτικό σέρβις. Κρατήσεις: Τηλ. 0821 93098, 87400. Τιμή: 26.500 δρχ. με πρωινό.



Μετόχι Κινδελή



Μετόχι Κινδελή

Απέχει 4 χλμ. από την πόλη και ενδείκνυται γι' αυτούς που αναζητούν μια φωλιά ριβε ή ένα καλό στέκι για μια παρέα τεσσάρων ατόμων. Το Μετόχι Κινδελή είναι ένα παλιό αγρόκτημα με ενετικά αρχιτεκτονικά στοιχεία. Το ισόγειό του (ελαιοτριβείο ως τη δεκαετία του '30) έχει διαμορφωθεί σε ξενώνα που μπορεί να φιλοξενήσει δύο ζευγάρια. Εβδομήντα πέντε τετραγωνικά με πέτρα και ξύλο, διακοσμημένα με έξυπνο τρόπο. Μέσα στο μεγάλο κτήμα στο οποίο βρίσκεται το Μετόχι θυμίζει έπαυλη παλιάς εποχής. Το σπίτι είναι εξοπλισμένο με κουζίνα και ψυγείο για όσους θέλουν την αυτοεξυπηρέτησή τους. Και μην ξεχνάτε, τα Χανιά είναι δίπλα. Κρατήσεις: Diktya Travel, τηλ. 0821-41458, 50443. Τιμή: τα δύο άτομα 45.000 δρχ., τα τέσσερα άτομα 52.500 δρχ. (στην τιμή περιλαμβάνεται η μεταφορά από/προς το αεροδρόμιο των Χανίων).